

# 合福铁路有望明年6月底开通

星报讯(记者 祝亮) 记者从铁路部门获悉,合福铁路安徽段目前进展顺利。该铁路在我省设11个站,届时,合肥将实现半小时到铜陵、1小时到黄山、婺源,3小时多到福州。根据计划,合福高铁明年6月底具备开通条件。合福铁路串联黄山、婺源、三清山、武夷山等风景名胜,成为闽赣皖三省最具发展潜力的旅游黄金走廊。

## 相关链接

**合福铁路小参数**  
速度目标值:350km/h 线路等级:客运专线  
站点:肥南站、长临河、巢湖东、无为、铜陵北站、南陵、泾县、旌德、绩溪北、歙县北、黄山北、婺源、德兴、上饶、五府山、武夷山北、武夷山东、建瓯西、南平北、古田北、闽清北、福州

## G206合安段将升级为一级公路

一年后有望完工,合肥去安庆不走高速也可以

星报讯(万志军 祝亮) 记者从合肥市公路局获悉,G206合安路升级改造日前全面展开,12个月后,往来合肥、安庆的车辆交通将更快捷。

据合肥市公路局总工程师、合安路项目办

常务副主任张俊介绍,全线利用老路加宽,采用沥青混凝土路面。设计速度为60公里/小时,部分路段设计速度为80公里/小时。

公路部门提示过往司机,施工期间,全线交通实行半幅封闭。

## 到北京、天津等地有超低折扣机票

星报讯(廖志明 记者 祝亮) 进入八月份,合肥新桥国际机场暑运持续走强。合肥新桥国际机场售票处工作人员杨旸告诉记者,目前很多航线折扣幅度较大,

例如北京有2折、天津3.5折,旅游航线的话像海口、三亚、青岛、昆明、厦门、南宁都有4折优惠,部分西北航线价格在6折左右,例如兰州、西宁。

## 省城老城区将建三个雨水调蓄池

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 记者昨日从合肥公共资源交易中心了解到,合肥市老城区初期雨水污染控制工程启动监理方的招标,未来老城区将建三个雨水调蓄池。

据公告,三个调蓄池分别为杏花、逍遥

津、包河调蓄池,调蓄能力为17500立方米、6500立方米、7500立方米,施工内容为钢筋砼池体、设备、电气、仪表、绿化等。该项目概算工程造价12613.65万元,计划施工工期270天。

## 房地产经纪资格考试今日报名截止

星报讯(记者 任金如) 近日,国务院印发“关于取消和调整一批行政审批项目等事项的决定”,在取消的11项资格认证中,房地产经纪人首当其冲。

在安徽人事考试网上,依旧挂着房地产经纪人考试的通知,通知显示,最近一次考试时间定在今年11月8日,考生于7月28日9:00至8月20日17:

00可登录安徽人事考试网进行报名。

省考试院办公室一工作人员称,此次房地产经纪人从业资格为全国考试,一个月前就已按计划开始启动,目前暂未收到相关文件说要取消考试,尚未缴费的,自愿放弃的可以不缴费,已缴费的,若考试因政策原因取消,则会退还已交报名费。

## 以后,学生有望拿着平板电脑上课

星报讯(於新东 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 记者从蜀山区教体局获悉,《蜀山区基础教育信息化发展规划(2014-2020)》于日前发布。规划显示,蜀山区将重点打造“数字化校园创建”、“数字移动等新技术应用试点”、“学校网上结对”等。未来,学生将有望拿着平

板电脑上课。

该规划显示,至2015年底,蜀山区校园网络将全面提速,到2020年,互联网接入带宽提到100M,校园网络覆盖所有教师、办公室和其他各教学场所,实现零盲区。到2020年,蜀山区将达到100个班级的配备规模。

## 合肥市级医院将支援基层医院

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨日获悉,合肥滨湖医院、合肥市妇幼保健院等24家市属医院、县级医院和市级新农合定点民营医院,将对口支援合肥市34家中心卫生院,帮助受援中心卫生院提高主要临床科室(如:急诊科、内科、外科、妇产科、儿科、麻醉科、中医科等)的诊断能力和治疗技术。

支援模式将以“专业团队”的形式开展。支援方派出的医疗工作组要以帮助受援单位开展诊疗服务;可以采取接收进修或上门帮扶的方式帮助受援卫生院开展适宜的新技术和新科目,也可以帮助受援单位完善工作制度、管理制度、诊疗规范和技术操作规程。

# 零售“巨头”合肥百大:55年再发力

客观的讲,零售行业的日子过的不太舒坦。有统计数据显示,2014年上半年,我国主要零售企业共计关闭158家门店,远超2013全年35家的关店数。

不过,机会总是留给有心的人,企业也一样。合肥百大就是这样一家“有心”的集团企业。现在的安徽消费者提到合肥百大,脑海里除了蹦出“百货大楼”、“鼓楼”外,继而会想到合家福超市、百大电器、周谷堆、易商城、拓基广场……

董艳芬/文 倪路/图



## 零售百货“起家”

2014年8月25日,合肥百大即将迎来55岁的生日。

55年前的这一天,当全国百货业蓬勃发展之际,合肥百货大楼也正式盈门纳客。作为国有商业企业,合肥百大肩负着“保障供给、服务社会”的历史使命,半个多世纪的风雨历程,合肥百大已成长为安徽商业的龙头。

“55年来,我们已从一家单体百货店,

发展成为一个拥有近200家连锁经营门店、经营网点和批发分销机构遍布安徽14个地市的大型商贸企业集团,形成了以零售为主业,现代百货连锁、百大合家福超市连锁、百大电器连锁、农产品批发、电子商务、分销代理、第三方支付、金融类金融战略投资等多业态协同融合发展的格局。”在日前召开的“百大五十五周年,五天五夜点峰惠”新闻通

气会上,合肥百大集团副董事长戴登安如数家珍的说。

确实,作为安徽商业零售第一股,百大集团业态布局总是先人一步。2011年11月底,百大线上销售平台——易商城一上线,就吸引了消费者的关注,易商城借助集团旗下合家福超市的网点优势,充分满足了本地居民的日常生活需要。

## 布局社区便利店

而这种创新在2014年仍在继续进行,给消费者带来更多的惊喜和福利。

本月8日,位于合肥市濉溪东路99号侨康苑云龙公寓的合家福首家便利店侨康苑店正式迎客。

记者了解到,与一般的社区超市不同的是,该店在满足周边居民方便购物的同

时,将推出打印复印传真、快递代收代发、代缴水电费、合肥通卡充值、无线wifi、便民雨伞、开水供应、微波炉加热等多项便民服务。

“这也将完善合家福社区服务功能以及业态功能,拉进合家福与社区之间的伙伴、邻居关系,并推向更亲民、更为紧密的

层次。”据透露,今年年内,合肥百大类似的社区便利店数量将达到10家。

另外,在便利店业态发展上,合家福将强化服务功能,为便利店的配套服务招商、完善门店综合服务功能,使合家福便利店成为居民生活必不可少的社区综合服务中心。

## 本土优势“发力”

现在,在合肥逛商场已经成为越来越简单的事情,即便是在政务新区,一些路段相隔不远就会出现一个商业综合体,随着万达、金鹰、银泰等品牌“大腕”进驻,本土企业的压力不言而喻。

“我们不惧怕竞争,某种意义上,我们欢迎这种竞争,安徽经济的快速发展也必然带来这种竞争。”合肥百大集团副总经理李承波在接受记者采访时坦言,在安徽土壤上生长了55年,合肥百大有很多“本土优势”。

“无论是万达,还是银泰进入一个城市都要进行本土化运作,从人才、服务、到运营团队,而这些我们先天就具备了,”李承波介绍说,除了业态的多元化,合肥百大集团150万会员也是竞争“利器”。而这150万名会员当中,活跃的会员人数就达到了100万。

另据其透露,为了让利消费者,8月21日—25日,合肥百大将在全省范围内百店联动“百大五十五周年,五天五夜点峰惠”,万种品牌、疯狂折扣。届时,面值500元、1000元的百大储值卡首次可以满额升值购。